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- Генерални секретар Странке демократске акције Амир Зукић позвао је данас
међународну заједницу и високог представника у БиХ да стави ван снаге одлуку
Народне скупштине Републике Српске о расписисвању референдума.

  

- Међународна заједница је активни учесник свих дешавања у БиХ и она је саставни део
уставног система у БиХ. Зато међународна заједница мора знати да ако се у БиХ семе
зла не уништи, оно јако брзо може да пусти корење - рекао је Зукић агенцији Бета.

  

Коментаришући изјаву Валентина Инцка британском Гардијану да је данас "БиХ суочена
с најтежом кризом од окончања рата", Зукић је рекао да је високи представник требало
да реагује раније и да би се "све ствари онда другачије одвијале". Зукић је оценио да је у
БиХ урушен систем политичког договарања.

  

- У БиХ је на сцени био процес застоја а сада је видљив процес назадовања.

  

итуација је сложена и постоји могућност ескалације, што се не би десило само у БиХ већ
и у региону - упозорио је генерални секретар највеће бошњачке партије у БиХ.

  

Зукић је нагласио да међународна заједница мора врло брзо и озбиљно да приступи
ситуацији у БиХ и додао да Инцко мора искористити свој мандат да делује, јер "према
Дејтонском споразуму ниједна институција у БиХ нема тако широка овлаштења као
високи представник".

  

Високи представник Валентин Инцко изјавио је за британски Гардијан да ће морати да
предузме кораке како би зауставио референдум у РС о одбацивању Суда БиХ за ратне
злочине и Тужилаштва БиХ.

  

- Председнику РС Милораду Додику и његовим сарадницима могле би бити
  уведене оштре санкције ако не одустану од гласања које је скупштина
  босанских Срба овога месеца прихватила великом већином гласова. То је дефинитивно
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најозбиљнија криза од потписивања Дејтонског споразума.

  

Никада раније такав референдум није био планиран. Намера је поништити сва
постигнућа. То пркоси улози високог представника. Био би то директан напад на
Дејтонски споразум. Ја ћу одбацити ту одлуку - рекао је Инцко.

  

(Бета)
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